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PHẦN TỰ LUẬN: (5 điểm)
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 (cách)
a) ) A “Bốn viên lấy ra có 3 viên bi đỏ và 1 viên bi xanh”.




b) B “Trong 4 viên bi lấy ra có đủ ba màu”.

+ Chọn 2 bi xanh, 1 bi đỏ, 1 bi vàng có:  (cách)

+ Chọn 1 bi xanh, 2 bi đỏ, 1 bi vàng có:  (cách)

+ Chọn 1 bi xanh, 1 bi đỏ, 2 bi vàng có:  (cách)

  (cách)
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(E) có dạng: . Suy ra: 
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Tiêu điểm: 

Tiêu cự: 
	0.25

	
	
Tọa độ đỉnh: 

Độ dài trục lớn: 

Độ dài trục nhỏ: 
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	[image: A drawing of a bridge with a cross section

Description automatically generated]
	

	
	










Phương trình chính tắc của  là , trong đó . Do các điểm  và  thuộc  nên thay vào phương trình của  ta có  và . Suy ra phương trình của  là 






Với những xe tải có chiều cao 2,8 m, chiều rộng của xe tải là 3 m, tương ứng với . Thay vào phương trình của elip để ta tìm ra độ cao  của điểm  (có hoành độ bằng 1,5 thuộc  ) so với trục  
Kết luận: Ô tô tải có thể đi được qua hầm, tuy nhiên cần khuyến cáo ô tô phải đi vào chính giữa hầm.
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